



Δρ Πέτρος Πετράτος
ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ



■ ΣΕ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΕΣΣΑΡΗ

Μια γεύση του ντοκιμαντέρ «Λουλούδια Του Πελάγους»

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων μνήμης των χιλιάδων Ιταλών της Μεραρχίας Αακβί που έχασαν τη ζωή τους κατά την παλογερμανική σύρραξη, πριν 70 χρόνια, στην Κεφαλλονιά, θα προβληθεί στο Κινηματοθέατρο «Ο Κέφαλος» ένα μέρος του ντοκιμαντέρ «Λουλούδια Του Πελάγους» που αναφέρεται στα τραγικά γεγονότα του 1943.

Οι εκδηλώσεις μνήμης οργανώνονται από το Δήμο Κεφαλλονιάς, τον Ιταλο-Ελληνικό Σύλλογο Κεφαλλονιάς και Ιθάκης «Μεντιπερρανό» και την ιταλική ένωση "Associazione Nazionale Divisione Acqui".

Η προβολή του ντοκιμαντέρ «Λουλούδια Του Πελάγους» θα προηγηθεί της προβολής των προγραμματισμένων ταινιών τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου, την Τρίτη 8 Οκτωβρίου και την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου.

Το ντοκιμαντέρ αυτό, σε σκηνοθεσία Γιώργου Μεσσάρη, παρουσιάζει – εκτός από το ιστορικό της ιταλικής τραγωδίας, που

αφηγείται ο Δρ Πέτρος Πετράτος – την ιστορία και τις ομορφιές της Κεφαλλονιάς και της Ιθάκης και αρχίζει με την επίσκεψη ενός ξενιτεμένου, στο Σίδνεϊ, ζευγαριού Κεφαλλονιτών με τα δύο παιδιά τους.

Σημειώνουμε ότι στο ντοκιμαντέρ εμφανίζονται οι ηθοποιοί: Ρωσέτος Λούζης, Μιμή Παϊζάνη, Χαράλαμπος Παπαϊωάννου, Χρύσα Μαρκάτου και οι μικροί Ελένη Αναγνωστάκη και Ηλίας Κουεντάκης.

Αξίζει να αναφερθεί ότι οι προβολές του τριήμερου θα είναι μόνο μια... γεύση του «Λουλούδια Του Πελάγους» αφού η παγκόσμια πρώτη προβολή ολοκληρωμένης της παραγωγής θα γίνει πάλι στην Κεφαλλονιά μετά τις γιορτές.

Τα «Λουλούδια Του Πελάγους» είναι μια παραγωγή των «Omega Audio Visual Productions» και «New Bridge International Productions».

- ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΚΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ.



Υπερθέαμα για τα 100 χρόνια του Πολεμικού Ναυτικού

Περισσότεροι από ένα εκατομμύριο άνθρωποι παρακολούθησαν τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής το φαντασμαγορικό σόου με πυροτεχνήματα στο Σίδνεϊ, με το οποίο κορυφώθηκαν οι εορτασμοί για τα 100 χρόνια του Πολεμικού Ναυτικού.

Στις λαμπρές εκδηλώσεις συμμετείχαν μεταξύ άλλων 40 πολεμικά πλοία από 17 χώρες. Τη βασίλισσα Ελισάβετ της Βρετανίας την εκπροσώπησε ο πρίγκιπας Χάρι, που πραγματοποίησε την πρώτη του επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία. Το παρών φυσικά

δεν θα μπορούσε να μην το δώσει ο νέος πρωθυπουργός της χώρας, ο Τόνι Άμπονι, μαζί με τη σύζυγο και τις τρεις κόρες του.

Την παράσταση, πάντως, την έκλεψε ο τεράστιος προτζέκτορας στην οροφή της διάσημης Όπερας, πάνω στον οποίο προβλήθηκε σπάνιο οπτικοακουστικό υλικό και ηχητικά ντοκουμέντα από ημερομηνίες-σταθμούς στην ιστορία του Πολεμικού Ναυτικού. Υπενθυμίζεται ότι ο αρχηγός του ΓΕΝ, αντιναύαρχος Ευάγγελος Αποστολάκης, ταξίδεψε στην Αυστραλία κατόπιν επίσημης πρόκλησης.

